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Kivonat

A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa 2011. május 3-án tartott ülésén 
készült jegyzőkönyvből

Kihagyva a kihagyandókat…

32/2011. (V. 03.) Többcélú Társ. határozat
Hozzájárulás Kecel Város Önkormányzata részére a közoktatási feladatellátásból való 
kilépéshez. 

1. A  Kiskőrösi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  Tanácsa  (továbbiakban:  Tanács) 
tudomásul  vesz  azt,  hogy  Kecel  Város  Önkormányzata  (a  továbbiakban: 
önkormányzat) a képviselő testület ilyen tartalmú döntése esetén a 2007. augusztus 1-
én a Társulás részére átadott oktatás és nevelés feladatot Kecel Város Önkormányzata 
a 2011/2012. tanévtől a Társuláson kívül kívánja ellátni.

2. A Tanács hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben az Önkormányzat az 1. pontban 
megjelölt  tartalmú  döntést  hoz,  a  19/2007.  (V.  08.)  Többcélú  Társ.  határozatával 
elfogadott, 2007. június 27-i keltezésű, legutóbb a 40/2008. (VI. 18.) Többcélú Társ. 
határozattal módosított, 2008. július 23-i keltezésű a  „közös igazgatású közoktatási  
intézmény létrehozásáról,  működtetéséről  és finanszírozásáról szóló megállapodás” 
Kecel  Város  Önkormányzata  és  a  Kiskőrösi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  között 
közös megegyezéssel megszűnjön.

3. A  2.  pontban  hivatkozott  megállapodás  megszűnésének  időpontjáról, 
ugyanezen megállapodásban foglalt rendelkezések szerint a vagyon megosztásáról a 
Tanács és az Önkormányzat külön megállapodást köt.

4. A  Tanács  felkéri  Kecel  Város  polgármesterét,  hogy  a  Képviselő  testület 
döntéséről a Kistérségi Iroda útján haladéktalanul tájékoztassa  a Tanácsot.

5. A  Tanács  felkéri  a  Kiskőrösi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  (továbbiakban: 
Társulás)  elnökét,  a  Kiskőrösi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  Óvodája,  Általános 
Iskolája, Középiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma (továbbiakban: KTKT Egységes 
Iskola  és  Szakiskola)  főigazgatóját,  valamint  a  Kistérségi  Iroda vezetőjét,  hogy az 
Önkormányzat döntésének megfelelően a Társulás, valamint a KTKT Egységes Iskola 
és Szakiskola részéről a szükséges intézkedéseket tegye meg, és a Társulás, valamint a 
KTKT Egységes  Iskola  és  Szakiskola  dokumentumaiban  a  szükséges  módosítások 
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átvezetéséről gondoskodjon, és a módosított, átdolgozott dokumentumokat elfogadásra 
terjessze a Tanács elé.

Felelős: Elnök, Főigazgató, Irodavezető
Határidő: értelemszerűen
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